
32 

       

       

        

        

        

        

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ REGIONAL DE JUNIN DE SEGURIDAD 
Cli_IDADANA DE 2023 

Siendo .715 9.00 horas del día 24 de julio del 2023, en las instalaciones del Auditorio del Gobierno. 

Rezionai de Junín, contando con la presencia del Econ. Zósimo Cárdenas Muje, presidente de" 

comité Regional de Junín y en cumplimiento a la normativa vigente del SINASEC, se procede a la 

verificación del quórum de los miembros del comité de seguridad ciudadana. 

Nombre y Apellido del Miembro del 

Comité 

Econ. Zósimo Cárdenas Muje 

I 

Presidente 	' 

Cargo 	1  I institucion Presente 

x 

Ausente 

1,7I:ierno Regional de Junín 
Mg. Miriam Silvia Mariano Baltazar Miembro del comité - ta Regional de Junín x 
General PNP. Colin Macleod Sim Galván Miembro del comité .: • la Sexta Macro Región Policial Junín x 
Dr. Cleto Quispe Paricahua 

Dr. Miguel Ángel Villalobos Caballero 
• 

Dr. Gustavo A. LLanovarced Dan-  
' 	Dr 	Tedd.• Adolfo P ,..liT-  ? 1  ,, 

Miembro del co,--'te — . as la Corte Superior de Justicia 

, Junta de Fiscales Superiores 

' 	le Junín 

x 

x 

Miembro del -: 

ic Salud 

'., Dedensoria de Junín 

x 

x 
Prol'. 	iii-12a :- ::1 de Educacion x 
D-rm, , ,, 	".',•.7 	 l',17.,r,n10 r1,5''' er,"71-, , -:, ,,, 1 rf 	Huancayo x 
CEFT 	:',"Ert-c- 7- -,, 	": 	 1.',:embro diel ecu'rote. "7 	-: 	a l 	de Sa‘... --i.:. x 
Heir,"1,,, , ,L,7,:, %:`,.. 	' 	 b.iiernbro del cc...—jte 

x 

x 
5.31r.;-:nte..3.: I':u:',,-,-..: Rock:, 	 Miembro dei cc,-- te 

Y conforme al Oficio Múltiple N° 12-2023-GRJ/CORESEC ge 	 del 2023, asistieron los 
siguientes funcionarios: 

Ángel Moisés Iluaman Mucha 

Wilson Vidal Escobar 

Invitado Alcalde de la Municipalidad Provincial de 

Jauja 

x 

x Invitado Alcalde de la Municipalidad Provincial de 

Concepción 

Luis Alberto Bastidas Vásquez Invitado Alcalde de la Municipalidad Provincial de 

Chupaca 
e 

Walter Jiménez Jiménez invitadlo Alcalde de la Municipalidad Provincial de 

Tarma 

Elio Munzon Zevallos Meza 

Edson Crisostomo Ortega 

Invitado 

Invitado 

Alcalde de la Municipalidad Provincial de 

Junín  

Alcalde de la Municipalidad Provincial de 

Yauli — La Oroya 

x 

x 

Verificada la presencia de los miembros del comité y contándose con el quórum reglamentario 

establecido en el Art. 32 del Reglamento de la Ley 27933 - Ley del Sistema Nacional de Seguridad 

Ciudadana, aprobado mediante D.S. N' 011-2014/ÍN, el Econ. Zósimo Cárdenas Muje, presidente 

del comité Regional de Junín de seguridad ciudadana, brinda la bienvenida a los miembros 

integrantes del comité y da por iniciada la presente sesión ordinaria y le da el pase al Secretario 
Técnico del CORESEC. 

Iniciándose la sesión con la lectura y debate, de la agenda programada y/o información de la 

I7n plementación de los compromisos asumidos en la sesión anterior: 
a) Informe de la asistencia tecnica y estado situacional de los COPROSEC y CODISEC. 
b) Informe de evaluación de las 9 provincias del I Trimestre 

:1 Informe de la ejecución presupuestal 0030 Reducción de delitos y faltas que afectan la 

seguridad ciudadana de las 9 provincias expuestas por el secretario técnico de cada 
provincias 



d) OFICIO N°00843-2023/IN/VSP/DSC asignación y ejecución de gasto del Programa 

Presupuestal 0030 "Reducción de delitos y faltas que afectan la seguridad ciudadana de 

las municipalidades de la Región Junín al mes de junio del año 2023. 

Se da inicio a la reunión 9.00 am la misma quo .: 	da punto establecido, párrafos arriba, 

dando inicio por el Presidente. Econ. 	 `e. 

1. Informe de la asistencia tecnica 	 'DROSEC y CODISEC 

Ley N°27933 

Decreto Supremo N"10-1 

Comunicado NI°05-:1:— 	2GSC 

El alto 	 .0!s! Secretarios Tecr ,::-  (No favorece el funciona -,iento y 

alm 	!:-.e Das actividades. 

7 

	

	,os Técnicos desconocen de su función y muchos de ellos cumplen otras 

z, ne.s que se asigna por las municipalidades. 

Las Municipalidades han modificado el presupuesto PP0030 asignándolos a otros 

programas presupuestales. 
Las municipalidades desconocen del programa presupuestal del PP0030 contiene dos 

partidas presupuestales: 

Comunidad Organizada 

Patn.1H7-ije. por sector 
de Acción de Seguridad Ciudadana son una copia, ya que el especialista 

e contratado hace una copia y pega de otro plan. 

Decreto Supre.rno N°001-2022-IN(Aprobación de la estructura curricular básica de los 

centros do capacitación de serenos) 
Aprobación de las características de uniformes, vehículos, distintivos e implementos 

de sereno. 

El Dr. Miguel Ángel Villalobos Caballero, como miembro ' 	r 17 71E E C consigna que estará 

sólo unos minutos por temas del Ministerio Público 	 de 

CORESEC. 

La Coordinadora Regio- de Juntas 	 n la sesiC,, r; 	terior, se acordó que 

la asistencia de los mie 	del COREE': 	 os titulares, por ser índelegables. 

El presidente 	 SE requiere que 	 .:,ea enviada con anticipación para poder 

revisarlo 	- 	- - 	-to en las reuit 	 ias. El Secretario Técnico manifiesta que 

en el oficio 	 = 	conocimien:7 	 a tratar en la reunión ordinaria. 

2. Informe de evalug 
	

las 9 provin...: 	mestre 

a. El secretario técni 	iancayo mana -7: 	hay dos partidas Tí . 	 .-sonde la 

municipalidad de f = 	yo, con un aver 	7'.e ejecución en 27» 	 programación 

organizado en 57.75,. E. presidente del CO- 	I.: manifiesta que los presupuestos deben ser 

ejecutado por los gaste=_ corrientes, recome -- 7.:. que los alcaldes deben pedir no solo hasta la 

cert;ficación sino hasta el nivel de compromls2 ,,plenes y/o servicios), asimismo que los secretarios 

t.cilicps se ciñan remitir la información requerida dentro de los plazos otorgados. 

b. El Dr. Miguel Angel Villalobos Caballero, como miembro titular de CORESEC manifiesta que por la 
radio existe alta criminalidad en la ciudad de Huancayo, en la que consiga la interrogante ¿Cómo 
prevenimos la inseguridad ciudadana?. Siendo contestado por el Secretario Técnico de la 
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Municipalidad de Huancayo, quien manifiesta que se encuentra realizando la elaboración le un 
perfil .técnico y que se concluiría en el mes de noviembre del presente año. 

c. De lo cual, el secretario técnico da de conocer a los miembros del CORESEC que existe los nuevos 
linean-lientos que debieron publicarse en el mes de abril sin embargo recién se publica en el mes 

julio, retrasando las actividades de la directiva N" 006-2023-IN-DGSC. De ello, el presidente del 

CORESEC respecto al tema, manifiesta que la Ley nos faculta y nos responsabiliza, solicita a los 
Eobiernos locales realizan una mayor ejecución y se reflejen. 

La presidenta de juntas vecinales, es lamentable que en la reunión e .:erior se pidió que las nueve 
coordinadoras provinciales asistan a esta reunión, es lamentab'emente que se les limite la 

asistencia a las integrantes de las juntas vecinales provinciales, p2,7e habérsele comunicado al 
secretario técnico. Respecto a ello, el secretario técnico manifiesta 	con oficio N" 016-2023- 
GRJ/CORESEC-CTAM notificado con fecha :19 de junio del 2023. 

e. 
El presidente del CORESEC solicita a los miembros mayor compromiso y que existe constante 

coordinación de los gobiernos locales con sus secretarios técnicos; como también, reitera que se 

cumplan con las actividades trasversales y actividades estratégicas, a consecuencia que algunos 
gobiernos locales no vienen cumpliendo. 

f. !-.! presidente del CORESEC manifiesta que se viene 

n el minister'7 

p7.7er jud'r 
,cte Huancayo interviene y 

,to de unidad de flagrancia, acción nunca 
por compromisos netas al cargo. 

Al existir el pedido del Alcalde de la Provincia de Huancayo, se inicia la voti 	existir aprobación 
por unanimidad, se le permite el permiso al Alcalde Denny Cuba. 

e.l li-.actor de Red de Salud sobre hechos de la inseguridad ciudadana 

que- se e.ntuentran identificando en nuestra provincia; se determina, que las no atenciones de las 

Hornadas por los serenos y los inconvenientes que se encontraban en la Fiscalía; motivo por lo 

cual, la Subprefecta solicita las activaciones de las cámaras, se realicen visitas de los serenos por 

las universidades como también que el proyecto de flagrancia para a lucha contra el crimen se 

concluirá a más tardar en el mes de noviembre del año en curso; asimismo, el Director de la 

T'IRESA conforme a los programas de sensibilización realizados en el sector salud, recomienda 

ano igualmente se podría impulsar sobre la sensibilización y difusión de autocuidado como 
conseguir el apoyo de las juntas vecinales con las comisarías. 

especto a estos pedidos el Alcalde Dennys, manifiesta que 

Ha contra el crimen; motivo por lo cual, solícita que se le ot 

-:!() de la subprefecta, consigna que reahzará en menos 

anclo con ello, el Presidente del CORESEC, requie7e 
- tie cada secretario técnico de cada provincia, Info 

Previo los saludos respectivos, establece que 

existe 65.4% (200,138.29) en ejecución de g,7:!: 

T1.49) en la compra de chalecos, conforme 

,,'azar la reunión para lo cual da 

sobre el avance e -Ezeipuestal: 

7...ratos presupuesta:es del 030, en 

comunicle: org.anizada se tiene 

-aro sectores nos entregan dicha 

-'ando con dos proyectos (la adquisición 
•-,terior) y que se ha firmado un convenio 

-nunicípalidacl provincial de Huancayo, 

iniciar con aperturar el 
T.T.,i-miso de retirarse 

ContInu,7n7l 	dnel '-loso de la seguridad ciudadana; conforme a lo comunicado por el Gerente 

el mal! de flagrancia para la 

IE.' el presupuesto y respecto al 
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2. CHANCHAMAYO: El REPRESENTANTE del alcalde, previo saludo de la mañana y justificando la 

inasistencia del Alcalde, manifiesta que se viene trabajando la seguridad ciudadana con los 

colegios y los padres de familia en talleres, realizando activación de los policías juveniles con 

apoyo de la policía nacional (pese a los inconveniente en la inoperatividad de los vehículo), se 

encuentra trabajando con 7 motorizados en tema de drogadicción, alcoholismo, seguridad... se 

encuentra realizando las organizaciones con los escolares y con los padres en el ingreso y salida), 

se encuentran ejecutando can 1, 199.93 soles en e ieauciPin. 

3. CHUPACA; El secretario - 	:o, Jefe de Division 	 ca 

manifiesta que al I 	_ seguridad ciudadan 

consigna que la fi:e 
	

se tiene es que la 

seguridad empe 
	

Ipreocupa es la violencia, 

ordinarias. 
	

e desarrollo económico con desarr 

en nuestros dlstritos no existe mucho conocimiento se cómo ejecutar los gastos, como realizar 

una reus . : a ordinaria sobre la seguridad ciudadara. 

4. JAUJA, tePforme al saludo de la mañana, en el tema presupuestal existe una baja en la ejecución 

en 	•,;:ridaci, en la cual en este trimestre vamos a mejorar; sin embargo, reafirma que sobre las 

aseleitiacles se encuentra entre los primeros, al existir un patrullaje integrado en 3 turnos, 

:satrullaje municipal, se encuentra teniendo debilidades los COPROSEC tienen poco conocimiento 

de sus actividades y se encuentran mejorando conforme a las capacitaciones. 

De ello, pide la pelahra el Alcalde de Jauja, quien manifiesta que en el tema de patrullaje se 

encuentran en 	ranking, en el presupuesto de la meta 30 (1. 7000 soles para comunidades 

organizadas. en la cual se encuentra realizando la modificatoria para cubrir todas las juntas 

vecinales: sii-  embargo, no se tiene el presupuesto total designado, por lo cual se debe príorizar 

ccns.  mea a' :fan :cmún. Se encuentran cerrando tres discotecas a pesar que sólo se tiene 50 

policías, siendo 	conforme a la comunidad. Se pide a cada uno de las instancias puedan 

informar que se encuentran realizan en el nivel regional, realizar las políticas públicas, haciendo 

el pedido que Jauja necesita sv apoyo, en materia de seguridad ciudadana para tener mayor 

presupuesto. Desde el mes de rda-so a mayo no existe ningún gasto. 

as flia.: 7 

social se. e le ...ea: 77 -, 

previo saludo de la mañana, 

..e-ebargo, de forma sucinta 

'Ite tanto problema en 

e a las reuniones 

:10, que 

De ello, el Presidente de CePET-ii 

resumen de los gastos 

(evaluaciones a su Ce -  - 

informes técnicos, are' 

no? Dando una 

presuptiesi: - - 

local. Conforme a 

sidra, en la manifiesta que, al resumir sus gastos, se tiene 
7ir.tividacles ridmsfiersales, 

rme a sus 

esto trabajo o 

s.eque existe poco 

de cada gobierno sto los gob 

eibe mejorar el tema de segue 

El alcalde de Jauja a teas: W ,.. -abra, solicita reforzamiento en la seguridad ciudadana, en la cual el 

Presidente del CORESEC teisea,,esta que esta evaluación se otorgar conforme a los planes, sobre el 

patrullaje no se necesita litesseeeiesto ni coordinación con CORISEC debe apoyarnos, (ejem; a 

organizaciones de flagrancia, do existe presupuesto ahí si debe ver el gobierno regional). Rey 	a las 

camionetas, consignadas por el secretario técnico de Huancayo, se determina que las 	ircías más 

sensibles son: Sangany, Huancayo 	Chanchamayo, de los cuales el alcalde se roes 
	

tie otorgar 

cámaras, previa estrecha coordinaciones. Pero sobre las nteniienrsiones de uf: -ia 
	esta que no 

son materia del gobernador... hermanos no se debed 
	 eleas ee es un tema de 

enfrentamiento, sino que, al existir constantes cambios 
	 riel tecnicos, generan 

inmediatamente inconvenientes. 

De lo último, el Secretario Técnico Regional manifiesta que, al realizar las capacitaciones en las! 6 

provincias, se verifica cambios constantes y continuos de sus secretarios técnico., asimismo, nadie tiene 

conocimiento del b S Nr 10-2019-IN, resaltando que de los 124 distritos y 9 provincias van cambiando 
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cada mes (ejem ahuac) y al existir debilidades (ejem, chanchamayo), conforme la norma expresamente 

señaladas, se debe genera la suspensión de 30 días. Además, exhorta que lean, ya que, en las asistencias 
técnicas, se evidencia que no se encuentran realizando las actas, que son necesarias asimismo se les pide 
el envió del proyecto, pero no lo realizan. 

El presidente de CORESEC, señala que estos ternas informados deben ayudarnos a una reflexión, de 
nuestras debilidades y aciertos... hacernos respetar con nuestro grado de cumplimiento, no necesitando 

mucho presupuesto, mejorando tu actividad política, por lo cual pide conforme a la experiencia, cumplir 
conforme a los compromisos, replantear su participación para que nuestra región mejore. Consigna su 
preocupación, por lo que solicita mejorar las cosas y replantear las actividades políticas. 

La subprefecta, establece que la consentización de la policía se encuentra trabajando, sin embargo, no se 
encuentra trabajando. 

5. Sobre Perene y San Luis de Shuaro, consigna que exL..e 153 mil para patrullaje, pero no hay 

presupuesto para la comunidad supervisada, se pide ver el pp30, ya que muchos alcaldes dicen 

no tener presupuesto, pero en la realidad existe otros ecepi.zpuestos de las cuales se puede cubrir. 

Lia consigna que e ,,  _-- 	cho desinterés al no trabajan con 
la j • 	 entran olare7 	-.:!a:,e hor sector entre otros sin 

777+- P algo asumimos 
una función. Por lo cual, requiere corno PE DI 	 -cervision 
para CODISEC y COPROSEC. 

Respecto a la representación de los miembros 	 opo Chanchamayo, el Presidente de 
CORESEC, consigna que desde el inicio se determ'nó que deben asistir los titulares; por lo cual, a los 

alcaldes satipo y chanchamayo se realizarán los documentos de llamada de atención, al tener presente 
que las desi,fnacienes en el CORESEC son indelegables. 

Re;istro de las propuestas de acuerdos en materia de seguridad ciudadana, planteadas por los 

miembros del comité, para ser sometidas a debate y votación para su aprobación e 
implementación. 

1. Ei secretario técnico requiere que, al existir desconocimiento de la Ley y demás normas 

conexas, se requiere la aprobación de la asistencia técnica de los COPROSEC. 

Ser 	
e la votación de cada miembro del comité: 

Nombre i-  iz ,, - 	Miembro del Comité Cargo ;oro 

a favor 

Voto 

en contra 

Abstenciones 

u Omisiones 

	

Econ. Zosimo Ci- --J,* : 	' luje 
. Mg. 	iriam Silvia M 	Ssltazar 

Presidente 

General PNP. Collo M:.: , :iii. i:, ,..'rii Gaiván 
Miembro del comité 

Miembro del comité 
Dr. Cleto Quispe Paricah 	fi Miembro del comité No asistió 
Dr. Miguel Ángel Villaloto: :::--zi: 	o ..._.   Miembro del comité ¡ 	x 

: 
 I 	a Dr. Gustavo A. Llanovarced Da—.  Miembro del comisa 

Dr. 'feddy Adolfo Panitz Mau 

Prof. Medardo Severo Gómez Mir, h - 

Miembro del comité 

Miembro del comité x 

x 

- 2niivs Mercurio Cuba Rivera Miembro del comité x 
i Mere.a l'ello Miembro del comité i 	No asistió 

- egildo Navarro Castro Miembro del comité 7.-  No asistió 

Acuerdo aprobado por mayoría simple de los miembros del comité Regional de JUNIN. 
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Leída la presente acta de sesión ordinaria por los miembros del comité Regional de Junín de 

seguridad ciudadana, proceden a firmarla en señal de conformidad. 
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